

# Večernik

Leto V. (XII.), številka 147

Maribor, petek 3. julija 1931

»JUTRA«

Škoda a razun nedelje in praznikov vsak dan ob 16. ur  
Račun pri poštnem ček. zav. v Ljubljani št. 11.409  
Vse mesečno prejemnik v upravi ali po pošti 10 Din, dostavljen na dom pa 12 Din

Telefon:  
Uredn. 2440 Uprava 2455

Uredništvo in uprava: Maribor, Aleksandrova cesta št. 13  
Oglasi po tarifu  
Oglase sprejema tudi oglasni oddelček »Jutra« v Ljubljani, Prešernova ulica št. 4

## Zaključek skavtskih slavnosti v Pragi

VISOKI OBISKI. — DR. BENEŠ IN DR. KRAMER V JUGOSLOVANSKEM TABORU. — SVEČANA SEJA.

PRAGA, 3. julija. Naval občinstva v tabor je ogromen. Vedno nove trupe prihajajo in ostajajo kar ves dan v taborišču. Med drugimi so obiskali tabor minister trgovine dr. Matoušek, zunanji minister dr. Beneš, minister notranjih zadev dr. Slavik, šef generalnega štaba general Sirový, nadalje vsi zastopniki državnih oblasti, francoski poslanik Charles Rand, jugoslov. poslanik dr. Kramer, poljski dr. Hrzbyovsky ter nadškof Kordač.

Dr. Beneš se je s soprogo dalje časa mudil v jugoslovanskem taboru. Ob tej priliki mu je starešina tabora dr. Gligoričević predal najvišje odlikovanje jugoslovanskega saveza. Dr. Beneš je v zahvalnem govoru izrazil željo, da bi tudi oba skavtska saveza čim bolj skupno delovala, da se s tem odnosi obeh držav še bolj podkrepijo.

Tudi dr. Kramer, ki je že opetovano dokazal svojo naklonjenost skavtski ideji, je dolgo časa ostal v jugoslovanskem taboru in se razgovarjal s posameznimi udeleženci.

Na praznik se je vršila slavnostna seja katero je otvoril dr. Stulla. Kot prvi je pozdravil zbrane v imenu vlade trgovski minister dr. Matoušek, povdarjajoč veliki pomen skavtizma za bodočnost države.

V kratkih besedah je ustanovitelj češkega skavtizma, prof. Svojsik, očrtal razvoj gibanja v preteklih dvajsetih letih. Mr. Hubert Martin, direktor mednarodne skavtske zveze, je izrazil svoje

veselje nad lepim napredkom, ki se jasno vidi od njegovega zadnjega obiska l. 1922.

Sledili so pozdravni govori zastopnikov Francije, Anglije, Škotske, Poljske, Romunije, Avstrije, Rusije, Madžarske, Litve, Letonske in Jugoslavije. Pozdravne brzojave so pa poslale Argentinijska, Braziljska, Siam, Švedska in druge.

Za prosvetnega ministra je govoril dr. Neuhöfer o velikem vzgojnem pomenu skavtizma, obljubljač vsehstransko pomoč tudi v nadalje.

Slavnostni seji je sledila seja vseslovanškega saveza. Sejo je vodil tačasni predsednik, starešina Poljske, dr. Mihael Grazynski. Med drugimi važnimi skiepi se je sklenilo, da sem vrši prihodnji slovanški tabor čim preje, v pošte pride Poljska ali Jugoslavija. Nadalje se je razpravljalo o skupnem nastopu vseh Slovanov na prihodnjem svetovnem skavtskem kongresu, ki se vrši l. 1933 v Chicagu.

Nocoj je zadnji taborni ogenj zleta, na katerem bodo tudi jugoslovanski skavti nastopili z narodno pesmijo in plesi. To je tudi poslovljni večer od Prage, odkoder potujejo skavti v Pardubice na telesno vzgojno razstavo, kjer se bodo udeležili skavtskega dne.

Od tam nadaljujejo Jugoslavi svojo pot preko Brna na Dunaj, kjer se bodo ustavili dva dni. Velike zasluge za ugodnosti, ki jih bodo uživali naši skavti v Avstriji, gre jugoslovanskemu poslaniku dr. Andjelinoviču.

## Pred sporazumom v Parizu

PARIZ, 3. julija. Glede pogajanj o Hooverjevem predlogu, ki trajajo že teden dni, je nastopilo bolj optimistično razpoloženje. Službeno še nepotrjene vesti vedo povedati, da je sinoči prišlo med Mellonom in francoskim finančnim ministrom Flandinom do sporazuma v vprašanju 50 milijonov mark, ki bi jih po zahtevi Francije trebal vplačati v garancijski fond. Takoj po razgovoru se je Mellon telefonski razgovarjal s Hooverjem, ki je na to pristal. Istotako je pristal na zahtevo Francije, da se zasigura južno-vzhodnoevropskim državam kredit do gotove višine. Hoover je takoj stopil v stik z guvernerjem Federal Reserve-banke, da se pogovori z njim o možnosti kreditne operacije na korist južno-vzhodnim državam Evrope.

Danes je v pogajanjih odmor, da dobe obojestranski zastopniki nove instrukcije. Za jutri pričakujejo uspešnega zaključka.

pridobiti francosko javno mnenje s tem, da je agitiral s plačilom carskih dolgov, so danes sovjetski mogotci že mehkejši: hočejo plačati predvojne dolgove Franciji, vendar pa s krediti, ki bi jih dobili od francoskih upnikov, in pa proti poravnavi škod, ki so jo utrpeli vsled »protirevolucije«. Tudi odklanjajo sovjeti pri sklepu pakta o nenapadanju načelo arbitraže, češ da ne bi bilo mogoče najti nepristranskega arbitra v odnošajih napram SSSR.

Vse to so razlozi, da francosko javno

## Fašisti in sokolske slavnosti v Splitu

RIM, 3. julija. »Giornale d' Italia« se bavi z impozantnimi sokolskimi slavnostmi v Splitu in povdarja, da je ogromna udeležba presešla vsa pričakovanja. Manifestacija pa je imela čisto protitalijanski značaj, zlasti bojeviti govor poljskega grofa Zamojskega, ki je izzvenel v čisto panslavističnem smislu. List je mnenja, da je to slaba usluga tradicionalnemu poljsko-italijanskemu prijateljstvu. List naveda tudi imena Slovencev iz Zadra in okolice, ki so se udeležili teh »demonstrativnih« slavnosti, da jih bo lahko zagrabila »roka fašistovske pravice«.

## Angleški obisk Berlinu — 17. julija

BERLIN, 3. julija. Kakor izvemo, je za berlinski poset angleških ministrov določen sledeči program: Henderson pri-

mnenje za enkrat še s skepsjo gleda na rezultat pogovorov.

V zvezi s tem je vsekakor tudi važno dejstvo, da je poljski zunanji minister Zaleski v svojem govoru v evropskem odboru v Ženevi povdaril dobro voljo Poljske, da postavi svoje odnose do vzhodnega soseda na trajne temelje skupnega življenja.

Polagoma, in vendar z vso sigurnostjo, se razvijajo iz teh prvih početkov nove smernice v političnem življenju Evrope.

spe v petek 17. julija iz Pariza v Berlin, Macdonald pa istega dne popoldne z letalom. Zvečer bo večerja pri drž. kancelariji, v soboto zvečer v angleškem poslanstvu. Med dnevom se bodo vršili razgovori in sicer v lovski hiši Hubertus-Stadt, 70 km od Berlina ob jezeru Fehrbellin.

## PROCES PROTI KOMUNISTIČNEMU POSLANCU.

BRATISLAVA, 3. julija. V torek je pričela pred kazenskim senatom okrajnega sodišča razprava proti komunističnemu poslancu v češkoslovaškem parlamentu Štefanu Majoru, ki ga je obtožil državni tožilec, da je 25. maja t. l. na čelu komunistične akcije izzval spopade demonstrantov z orožništvom v Košutih na Slovaškem, pri kateri priliki je bilo ranjenih 7 orožnikov, 3 demonstranti ubiti in 5 ranjenih.

## Brüning obišče tudi papeža.

BERLIN, 3. julija. Nemški listi razpravljajo o možnosti, da bi državni kancelar dr. Brüning kot veren katoličan obiskal ob priliki sestanka z Mussolinijem tudi papeža. Po mnenju protestantskih listov, bo moral Brüning zaenkrat ta obisk v Vatikanu odložiti, ker bi bil vse preje, kot ugodno sprejet v Kvirinalu spricho napetosti med Vatikanom in fašizmom. Zavaljo tega se vrše baje že pogajanja, da bi se vršil sestanek med Mussolinijem in nemškimi državniki v kakem zgornjeitalijanskem mestu.

## Tudi Zeppelin se vrnil.

BERLIN, 3. julija. Kakor ni imel sreče kapetan Wilkins s svojim »Nautilusom«, s katerim je hotel priti pod ledom na severni tečaj, kjer bi se setal z »Zeppelinom«, tako ni imel to pot sreče tudi kapetan Eckener. Zaradi vremenskih neprilik se je moral namreč vrniti tudi »Zeppelin« iz svojega potovanja proti severnemu tečaju.

## Žitni monopol v Jugoslaviji.

V zvezi z zakonom o uvedbi žitnega monopola je bil objavljen tudi poseben komentar k temu zakonu. Odslej v naprej je uvoz pšenice, rži in pšenične moke v našo državo izključni monopol države. Tranzit preko naše države je prost. Izvoz žita in moke v inozemstvo se bo vršil izključno preko Privilegirane izvozniškega društva, preko kmetijskih združenj in trgovcev, ki bodo poslovali v zvezi s Privilegirano izvozniško družbo. V mejah naše kraljevine je trgovanje z žitom in moko svobodno z omejitvijo, da so tržne cene določene po odlokih ministrstva za trgovino in industrijo. Zaenkrat bo v veljavi cena 160 dinarjev za nakup 100 kg pšenice naravnost iz rok producentov. Izvajanje žitnega monopola se prične z letošnjo žetvijo.

## Dunajski velesojem 1931.

Rok za Dunajski velesojem 1931, ki se vedno vrši neposredno po Velesojmu v Leipzigu, je določen za čas od 6. do 13. septembra.

## Novi italijanski kazenski zakonik.

1. julija je stopil v veljavo novi italijanski kazenski zakonik, ki ga je mogoče smatrati za najbolj samofašistično delo povojne italijanske zakonodaje. Vse kazni so v novem kazenskem zakonu močno poostrene, olajševalne okolnosti pa temeljito reducirane. Porotno sodišče je odpravljeno in uvedena za težje zločine tudi smrtna kazen.

## Francija — Rusija — Poljska

Ze delj časa se govori o pogajanjih med francosko vlado in sovjetskim zastopstvom o vprašanju ureditve medsebojnih trgovskih odnosov. Vodilni evropski listi pa vedo celo povedati, da se ta pogajanja ne omejujejo samo na vprašanja trgovske izmenjave, ampak da posegajo tudi v politične probleme, in da so sovjeti že davno predlagali Franciji pakt o nenapadanju. Nemški tisk kaže celo gotove znake nervoze, češ, da hoče Francija »zabitii klin med Nemčijo in Rusijo«.

Diplomatski razgovori med Francijo in sovjeti so pričeli že takrat, ko je francoska vlada radi sovjetskega dumpinga poostrila predpise proti uvozu sovjetskega blaga in uvedla za ta uvoz sistem uvoznih dovoljenj in kontingentov. Posledica tega je bila, da je trgovski promet med Francijo in sovjetsko Unijo padel tako nizko, da ste obe državi stremeli za tem, da najdeta — modus vivendi. Seveda pa ni moglo biti govora o kakih pogajanjih s Quai d'Orsayem o vse dotle, dokler so sovjeti vodili navsilno kampanjo proti Franciji. Moskva je dala inicijativo. Ze pomirljivi nastop Litvinova v Ženevi in kasnejše zaupne konference z Briandom so povzročile ublaženje napetosti med Francijo in sovjeti.

Londonski listi izrekajo prepričanje, da bo po uspešno zaključenih trgovskih pogajanjih Rusija takoj ponudila Franciji sklep pakta o nenapadanju. Obnem pa se bo naravno razpravljalo tudi o vprašanju plačila starih ruskih dolgov Franciji, ki so že dosegli višino več stotin milijard zlatih frankov. Francoski tisk gleda na stvar seveda z nekoliko skepsje.

Značilno je, da je Litvinov govoril v Ženevi zelo obširno o možnosti mirnega sožitja obeh gospodarskih sistemov, kapitalističnega in komunističnega. Naivno bi bilo — je dejal — pričakovati od buržujskih držav pomoči pri izgradnji socializma v Rusiji, ravnotako naivno pa bi bilo tudi pričakovati, da bo sovjetska Unija sodelovala pri jačanju kapitalističnega sistema. To priznanje in pa v zvezi s tem stremljenje sovjetov, da uredi svoje odnose do Francije kot najmočnejše zastopnice kapitalističnega državnega ustroja je značilno tembolj, ker so doslej sovjeti videli povsod samo strahove, same protisovjetske bloke, propovedovali potrebo »svete vojne« proti kapitalističnemu svetu itd. To obenem dokazuje, da je pri sovjetskih državnikih, ki jim ni mogoče povsem odžaviti političnega realizma, ta nadvladala trenutne efekte komunistične demagogije.

Ze pred štirimi leti so se pričela med sovjeti in Francijo enaka pogajanja. Vodil jih je takratni sovjetski ambasador v Parizu Rakovski, ki je postal pozneje žrtev Stalinovega režima. Danes je atmosfera za pogajanja mnogo povoljnija. Sovjetom nastajajo v izvajanju pjaltnetke vedno nove in vedno večje težave. Če je Rakovski padel, ker je hotel





M. Zevacov

# V senci jezuita

Izgodovinski roman

147

»Grof De Monklar« je ponovil norec.  
 »Da! Vi ste grof De Monklar, veliki profos pariški!«  
 »Ah, da... saj res!«  
 »A jaz sem tista, ki ste ji umoril sina... Tak dajte, spomnite se!«  
 »Moj sin me čaka... najdem ga...«  
 »Tvoj sin je mrtev!«  
 Ciganka se je zasmejala.  
 Grof De Monklar je zarjul z grozovitim glasom:  
 »Kdo pravi, da je mrtev? Tega nočem! Nočem, da ga umorite! Pustite ga! Podle duše! Oh, lopovi!«  
 Ciganka je popadla groza; naglo je skočila nazaj. Kljub temu pa je nadaljevala s svojim rezkim glasom:  
 »Vseeno ti pravim, da je mrtev! Tvoj sin je mrtev! »Mrtev!« je ponovil nesrečnež. Njegov gnev je odjenjal mahoma in začel je trepetati po vsem telesu.  
 »Mrtev! Na vešalih visil in ti sam si ga obsodil!...« Monklar si je pritisnil dlani na žareče sence:  
 »Ne... ne... ne jaz! Ti si ga obsodil, prokleti pop, ti peklenški menih si umoril mojega otroka! Milosti! Ne ubijte mojega sina!«  
 Nesrečnež je hropel. Padel je bil na kolena. Njegov glas je bil takšen, da bi bil genil tudi najtrše srce do trepeta. Ob Cigankinih besedah se mu je obnavljal s kruto točnostjo prizor, ko so vlekli sina izpred njegovih oči.  
 Ciganka je bila pijana dvijega veselja.  
 Resnica je prekašala še daleč njene sanje!  
 Molčala je nekaj minut, vdajaje se edini sreči, da more gledati to bolelost in pasti z njo svojo dušo.  
 Veliki profos se je vlačil po kolenih, bil s čelom ob tla in kričal. Strašni brezvezni glasovi, podobni tuljenju zaklane živine, so mu bruhalo izza nabreklih ustnic.  
 Nato pa se je izvršil z nenadnostjo, ki je bila lastna bolnim dušam, nov preobrat v njegovih možganih. Nehal je ihteti; vstal je in pogledal začudeno okrog sebe.  
 »Zdaj je čas, da končam! je zagodrnjala ciganka. Stopila je k norcu.  
 »Pojdite z mano!« je dejala.  
 Grof De Monklar se ji je dal prostodušno odvesti za roko.  
 Postavila ga je zidu pod zanjko.  
 »Kje je moj sin?« je vprašal, spomnivši se poljasno, kaj mu je obljubila ta žena.  
 »Tvoj sin je mrtev!« je zarjula ona. »Umorila sem ga jaz! In zdaj umri tudi ti!«  
 Ta hip pa je nekdo potrkal z vso silo na vrata: nato je začel razbijati, kakor da jih hoče vlomiti.  
 Ciganka ni slišala tega.  
 V pljanosti svojega sovraštva je ponovila:  
 »Umri, kakor je umrl tvoj sin, ki sem ga umorila jaz!«  
 Zanjka je zdrknila velikemu profosu okrog vratu; toda ravno v hipu, ko je hotela vzklikniti v svojem

zmagoslavju, je začutila, da je prijel grof njo samo za grlo.  
 Prsti velikega profosa so se ji zagrebli v vrat kakor žebliji...  
 Hropel je zmedeno:  
 »Ah! Ti, ti, si ga umorila! Ti si storila to, copernic!...«  
 Ciganka ga je sunila z vso močjo od sebe... toda njegovi železni prsti so ostali zagrebeni v njenem vratu, in zdelo se je, kakor da se pogrezajo vsak trenutek globlje vanj.  
 Zagrnjala je... udarila z rokami po zraku... oči so ji izstopile iz jam... in zdajci ji je padla glava ohlapno na ramo.  
 Veliki profos je stiskal dalje... toda z gesto, v kateri ni bilo jeze, zdaj je bil že pozabil vso svojo strahoto!  
 Razbijanje po vratih pa medtem ni prenehalo; vdrla so se s hrupnim treskom... Zdaj je veliki profos izpustil cigankino truplo, ki je padlo težko k njegovim nogam, ter pogledal moža, ki sta planila vsa zasopla v bedno stanovanje.  
 Bila sta Manfred in Lantne.  
 Kakor bi trenil, je Lantne snel grofu Monklarju zanjko, ki mu jo je bila položila starka okrog vratu.  
 »Prišla sva baš o pravem času,« je rekel Manfred.  
 Lantne je gledal par trenutkov na truplo stare ciganke, ki je bila nekdanj njegova mati.  
 Zdelo se je, kakor da bi hotel vprašati mrljca, kakšna je skrivnost, ki jo je odnesla starka s seboj v večno molčanje smrti...  
 In kljub težkim sunjam, ki so v njegovem srcu obtoževale ciganko, je čutil Lantne, kako mu drči po licu debela solza.  
 Nato se je vrnil njegov pogled k grofu de Monklarju.  
 In povsem naravno, kakor da ga more norec razumeti, je dejal z žalostnim glasom:  
 »Pojdiva, oče...«  
 Norec ni slišal, ali pa ni razumel tega imena.  
 Napor, s katerim je bil zadavil staro ciganko, je bil strl njegove moči.  
 Z mrklo poslušnostjo se je dal odvesti.  
 Manfred in Lantne sta bila sedaj v prostorni, slabo razsvetljeni sobi.  
 Naoknice so bile zaprte, zastori spuščeni, dasi je bil svetel dan. V sobi je vladala tema, s katero se je boril samo medli, rdečkasti plamen sveče.  
 Ta sveča je gorela ob postelji...  
 »Sedite, oče,« je rekel Lantne resnobno, ko je stopil v to sobo.  
 Peljal je grofa De Monklarja k naslonjaču, in revež je sedel mirno, kakor da bi sanjal o daljnih rečeh... zelo daljnih prizorov, ki ga je imel pred očmi, ne da bi ga videl...  
 Kakšen prizor!  
 Lantne se je v silni razburjenosti približal postelji, dočim je stal Manfred z odkrito glavo in povešenimi očmi poleg grofa Monklarja...  
 Ob posteljnaku je klečala deklica, skrivaše glavo med dlanmi, in ihtela z žalobnim, rahlim glasom.

»Aveta!« je zamrmral Lantne z glasom, dušečim se od tesnobe.  
 Deklica ga ni slišala in je jokala venomer, rahlo, brez kričanja, kakor da ji pušča žalost jedva še toliko moči, da more plakati...  
 Lantnéjeve oči so se uprle na posteljo...  
 Pod belo rjuho so se risale oblike mrljca...  
 »Uboga Julija!« je zamrmral mladi mož. »Uboga žena mučenica! Umrla si od smrti njegove, ki si ga ljubila! Grmada Štefana Doleta je sežgala moža in umorila ženo... Zveri, ki so vprizorile zločin, da so umorile velikega misleca v imenu svojega boga in v imenu svoje podle in zločinske vere, ne vedo, da so umorile tebe z istim dejanjem! Mrtva si... bolelost te je umorila... toda glava si maščevana... zlobni eden izmed njih, ti si preganjali moža tvoje ljubezni, sedi tu, pred tvojim mrtvim truplom, kaznovan kruto, strašno... to je tisti, ki je bil najmanj kriv!«  
 S pridušenim vzdihom se je obrnil k svojem očetu, ki se je smehljal z nezavodnim usmevom in strmel z očmi v bledo svetlobo sveče, obseva joče truplo žene Štefana Doleta...  
 Nato se je sklonil Lantne k Aveti, in se dotaknil njene rame.  
 »Aveta!« je ponovil.  
 Dvignila je k njemu svoj obraz, preplavljen s solzami in bled od bolečine srca.  
 Rahlo jo je prijel za roko in jo dvignil s tal.  
 »Aveta!« je dejal, »odtrgati vas moram od te žalostne slike.«  
 Ona pa je zmajala z glavo.  
 »Ljubljenec, moj predragi,« je šepnila, »pusti me še pri njej...«  
 »Dobro... torej ostaneva tu do ure, ko se bomo morali ločiti od tvoje uboge matere na veke...«  
 Aveto so zapustile moči; padla je zaročencu v naročje, vsa tresoč se ihtenja in mirraje zmedene, brezvezne besede, v katerih se je vračala venomer beseda:  
 »Sama — sama sem zdaj! Brez očeta... brez matere... Oba sta mrtva! Sama sem na svetu!«  
 »Jaz ostanem pri tebi,« je rekel Lantne z vročim glasom... »In potem, Aveta, če nimaš več matere... če nimaš več očeta... morda boš imela nekoga, ki ga lahko ljubiš kakor očeta... nekoga, ki bo padala nanj prizanesljivost in odpustanje tvojega pogleda, nekoga, ki se mu boš bližala, kakor se bliža angel pogubljenemu grešniku...«  
 Presenečeno je dvignila oči; ni si upala izpregovoriti.  
 On pa, govoreč ji te zagonetne besede v uho, jo je potegnil polagoma k naslonjaču, v katerem je sedel norec... grof De Monklar... mož, ki je bil obsodil Štefana Doleta na smrt in vodil njegovo usmrčenje.  
 Spoznala ga je, planila nazaj in kriknila od groze:  
 (Nadaljevanje...)

**Razprodaja**  
 volna, bombaž, prejlce, ročna dela, blago za ročna dela. Josip Šerec, Maribor, Aleksandrova cesta 23. 1890

**Pult za trgovino**  
 in peč ceneno na prodaj. Radio Ljubljana, Aleksandrova cesta 44. 1918

**Razprodaja**  
 svilene kombineže, reform hlače itd. Josip Šerec, Maribor, Aleksandrova c. št. 23. 1887

**Dobro ohranjena peč**  
 ceneno na prodaj. Naslov v upravi »Večernika«. 1920

**Oddam**  
 s 15. julijem čedno, opremljeno sobo z električno razsvetljavo in prostim vodom v bližini mestnega parka. Naslov se izve v upravi »Večernika«. 1935

**Stanovanje,**  
 3 sobe in kuhinja, parketirano, klet, vrt, vodovod, oddam s 1. avgustom. Primorska ulica 4, Maribor. 1928

**Razprodaja**  
 kopalne obleke, kopalne hlače, mornarske maje. Josip Šerec, Maribor, Aleksandrova cesta 23. 1880

**All že veste,**  
 da pere »Trlumf« Pavel Nedog ovratnike tako lepo, da izgledajo kot novi?

**Irgovskega učenca ali učenko**  
 z dobro šolsko izobrazbo sprejme K. Wesiak, Cankarjeva ulica 2. 1748

**Sobo in črkoškanje,**  
 vedno najnovejši vzorci na razpolago izvršuje poceni, hitro in okusno Franjo Ambrožič, Grajska ulica 3 za kavarno »Astoria«. X

**Kupim polico,**  
 visoko ca. 2.50 m, dolgo tudi ca. 2.50 m s predali, visokimi ca. 25 cm. Naslov v upravi lista. 1900

**Dobro ldočo trgovino,**  
 z enkratno odkupnino, brez najemnine, dnevno 100 Din čistega dobička. Pojasnila daje Rapid, Gosposka ulica št. 28. 1919

**Lepo opremljena soba**  
 v bližini parka oddam mirnemu gospodu. J. Govedič, Maribor, Prešernova ulica 19. 2000

**Razprodaja**  
 svilene in flor nogavice, kratke nogavice. Josip Šerec, Maribor, Aleksandrova cesta 23. 1888

**Potne košare**  
**Ročne kovčke**  
**Ležalne stole**  
**Pleteno pohištvo**  
**Vrvarske izdelke**  
**Motvoz (Spaga)**  
**Galanterijo**  
**Parfumerijo itd.**  
 nudi najugodnejše 1883

**DRAGO ROSINA**  
 Maribor, Vetrinjska 26

  
 zastopniki se sprejmejo

**Sv. Maritin pri Vurbergu**  
 V nedeljo, dne 5. julija se bo vršila na vrtu gostilne KOSTANJSEK

## velika gasilska veselica

s srečolovom. Jedila in dobra kapljica po nizkih cenah. Izredni avtobus bo vozil ob pol 3. in pol 4. uri iz Glavnega trga. 1923

V SOBOTO ZVEČER, dne 4. julija

## velik vojaški koncert

v lepem, senčnatem, prahu prostem vrtu

### restavracije Emeršič

Aleksandrova cesta 18.

Izbran program. Nihče naj ne zamudi prisluškovati izbranemu programu, ki bo nudil nublki velik užitek. Z izbornim vinčkom, svežim pivom ter mrzlim in toplim prigrizkom preskrbljeno. Začetek ob pol 19. uri. — Vstop prost! 1925  
 Za obilen obisk se priporoča restavrater.

**Od 3. do 8. julija se bo prodajalo nad 15.000 parov moških in ženskih nogavic**  
 po posebno ugodnih okatijskih cenah na dvorišču pri **Kormannu, Gosposka ul. 3**